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1・2、性別・年齢
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 小計

男性 0 1 0 1 0 2
女性 0 2 0 0 2
計 0 1 2 1 0 4

3、本日のイベントについて
（１）内容はどうでしたか?

とてもよかった よかった ふつう あまりよくなかった

3 1 0 0

　具体的には・・・
・
・ 最後のグループの将来の夢の発表がよかった。
・

４、実際にご自分の体験を話して、いかがでしたか？
・
・
・
・ 楽しく話しは出来たがまだまだ上手くしゃべれず、不完全燃焼でした。時間が短かったです。
・

５、今日の中高生の彼らを見て、どのようなことを感じましたか？
・
・
・
・
・

①ご協力いただけますか?
ＹＥＳ ＮＯ
4 0

・ どちらでもない：

②無償ボランティアでもご協力いただけますか？
ＹＥＳ ＮＯ
3 1

・ どちらでもない：

７、今の夢は何ですか？
・
・
・ 生徒に自分の生き方、価値観などを伝えられるようになりたい。
・ 売上げ仕事量、池田畳店の認知度UP

８、その他、ご自由にお書きください！
・

若者たちの健康を支える働きをしたいです。
女性の可能性を引き出して行くサロンを創り上げます。

とても楽しく良い経験になりました。ありがとうございました。

とても素直に話を聞いてくれた。

６、今後、このようにご自分の仕事について、話す機会がありましたら、

思っていたよりも素直で、人の話しをしっかり聞く事が出来てビックリしました。自分の夢をしっかり
持っていて、素晴らしいですね。

あまり話には反応がみられなかったようでも血圧を測ってみたり心臓の音を聞いたりして、新鮮な
喜びを受けとっているようで、嬉しかったです。

若くていいなぁと思った。

他の講師の方と仲良くなれて他職種の話をきけたこと。中高生が受けとったことを表現していること。

話を聞いた後のグループで話し、発表する過程がとても良いと思う。

目をキラキラして話しを聞いてくれる中学生が、とても可愛くて、私自身が楽しく話す事が出きまし
もう少し中・高生の話を聞いて答える時間がとれたら良かった。しゃべりすぎた。質疑応答の時間
がわかれているともっと話しやすいかも。

改めて看護師としての役割の大切さを再認識しました。夢を持ってる人にもこれからみつける人に
も何か役に立てれば良いなと思いました。


